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FIGYELEM!

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM
„Találkozás hétvégéje” lesz Élesden

Augusztus 6-tól 8-ig rendezi az Élesdi Református Egyházközség, 
valamint az élesdi RMDSZ a „Találkozás hétvégéje” című program-
sorozatát. A partiumi kisváros magyar közössége ezúttal Szarvast 
látja vendégül. Péntek este a helyi RMDSZ székházban nyílik Ru-
zicskay György tárlata. Szombat délután a Bocskai István Kulturális 
Központ udvarán lesz ökumenikus istentisztelet, majd meg-
koszorúzzák a világháborús emlékművet. A közös ebéd szarvasi 
ízeit Szarvas Város Önkormányzata biztosítja. Lesznek még továbbá 
a nap folyamán színpadi produkciók, néptáncbemutatóval és ope-
rettslágerekkel. Az esti retró buliban Kristóf Béla és zenekara lép fel. 
Vasárnap református istentisztelet keretében köszöntik a 25, 50, 60 
éve konfirmáltakat. Végül a délután folyamán az RMDSZ székház-
ban bemutatják kocsordi Nagy Béla verseskötetét.

* * *

Parlagfű kaszálás

Tekintettel a parlagfű növekedési intenzitására, a hatékony véde-
kezés érdekében az illetékes hatóságok a harmadik kaszálási idő-
pontot augusztus 2-től 6-ig jelölték ki, a helyi közfoglalkoztatási 
program keretében.
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Boldog Névnapot!

Augusztus 6-án Berta, Bettina

Augusztus 7-én Ibolya

Augusztus 8-án László

Augusztus 9-én Emőd

Augusztus 10-én Lőrinc

Augusztus 11-én Zsuzsanna, Tiborc

Augusztus 12-én Klára

Telefonkönyv

Gyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletek
Augusztus 6-án

Borostyán Gyógyszertár
(Szarvas, Eötvös u. 44., tel.: 66/311-860), 18:00-20:00

Augusztus 7-én
Szirony Patika

(Szarvas, Szabadság út 23., tel.: 66/313-543), 12:00-20:00

Augusztus 8-án
Szirony Patika

(Szarvas, Szabadság út 23., tel.: 66/313-543), 09:00-19:00

Augusztus 9-től 12-ig
Szirony Patika

(Szarvas, Szabadság út 23., tel.: 66/313-543), 18:00-20:00

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Munkanapokon délután 16 órától másnap 
reggel 8 óráig, hétvégén és munkaszüneti 

napokon 0-24 óráig.

Az ügyelet helye: Szarvas, Vasút u. 46-48.
Telefon: 06-66/400-502

Központi telefonszám:
+36-66/311-122

Központi fax: +36-66/210-
063, +36-66/311-704

E-mail: hivatal@szarvas.eu
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„Ó, Uram ajándékozz meg csekélyke 

magammal engem.”

„
- József Attila -
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LEVELEK SZAGHATÁS ÜGYBEN

Szarvas Város Polgármestere

Tárgy: Vélemény megküldése

Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége
Dr. Kelő Johanna elnökségi titkár részére 

Tisztelt Dr. Kelő Johanna! 

z Alapvető Jogok Biztosa Hivatalának megkeresésében Afoglaltakkal kapcsolatban az alábbi észrevételeket/
javaslatokat kívánjuk tenni: 

Szarvas Város belterületén is mindennapos szomszédijogi vitát 
eredményez a haszonállatok tartásából eredő zavaró zaj-és 
szaghatások, valamint az állatok környezetében megjelenő rovarok 
és rágcsálók száma. Az ezzel kapcsolatosan beérkező panaszokat 
elsősorban a jegyzői hatáskörbe tartozó állatvédelmi eljárás 
keretében próbáljuk orvosolni, hiszen az állatok védelmével 
kapcsolatos törvények, kormányrendeletek és FVM rendeletek pon-
tosan meghatározzák a különböző fajtájú haszonállatok tartásának 
megfelelő módját és feltételeit. A szaghatások okozta zavaró 
hatások csökkentésére a közösségi együttélés alapvető szabályairól 
és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló helyi önkor-
mányzati rendelet tartalmaz előírásokat. Amennyiben fentiek sze-
rinti eljárások alapján nem sikerül orvosolni a problémát úgy — a 
jogszabályban meghatározott feltételek fennállása esetén — 
birtokvédelmi eljárás kerül lefolytatására, azonban az állatvédelmi, 
a birtokvédelmi és a helyi önkormányzati rendeletben foglalt 
szabályozások és a betartásukhoz igénybe vehető szankciók 
alkalmazása is csak rövid távon tudják orvosolni ezeket a zavaró 
hatásokat. Sok esetben hiába tartja az állattartó a jogszabályban 
előírt feltételeknek megfelelően haszonállatait, a zavaró 
szaghatások és nagy számban megjelenő rovarok ebben az esetben 
is elkerülhetetlenek, főként a nyári időszakokban. 

Fentiekre tekintettel az alapvető jogok biztosának AJN-557/2013. 
számú ügyével kapcsolatos jelentésben foglaltakkal egyetértve 
véleményük szerint hosszú távon az szolgálhatna megoldásként, ha 
az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 
253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet övezeti besorolását alapul véve 
és annak felhasználásával lehetne meghatározni, illetve megtiltani 
az egyes övezetekben tartható állatok fajta és darabszám szerinti 
tartását, vagy a tartási körülmények adott épülethez kapcsolódó 
meghatározásával azon érvelést alapul véve, hogy más az állat-
tartással együtt járó hatások iránti érzékenység egyes városias 
jellegű település részeken, mint a falusias övezetekben. 

Szarvas, 2021. július 27. 

Megkeresését megköszönve tisztelettel üdvözlöm: 
Babák Mihály polgármester

A jövő nemzedékek érdekeinek védelmét 
ellátó biztoshelyettes

Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége
Schmidt Jenő polgármester, elnök

Tisztelt Polgármester Úr!

z Alapvető Jogok Biztosának a jövő nemzedékek Aérdekeinek védelmét ellátó biztoshelyetteseként számos 
olyan állampolgári panasszal foglalkozom, mely az Alap-

törvény XXI. cikkében védett egészséges környezethez való joghoz 
kapcsolódóan a következő konkrét sérelmeket kéri vizsgálni:

1. A jellemzően falusi, kisvárosi települések belterületén 
jelentkező tipikus probléma a haszonállat tartás korlátozásának 
tilalma,  ugyanis a szűkebb lakókörnyezet kénytelen eltűrni a 
zavaró hatásokat, illetve a tűrési kötelezettség tág határain 
túlmutató körülmények esetén van csak lehetőség birtokvédelmet 
kérni az életkörülményeiket jelentősen rontó hatások ellen.

2. A vonatkozó jogi környezet, egyébként vitathatatlanul, az 
állatok tartásának állatvédelmi, állatjóléti, egészségügyi szempontú 
védelmére helyezi a hangsúlyt, azonban nem ad sem országosan 
egységes, sem a helyi viszonyoknak megfelelően differenciált, disz-
pozitív szabályozásra lehetőséget: a nem nagyüzemi, hanem az ún. 
háztáji mértéket meg nem haladó mennyiségre egyrészt az állatok 
védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. tv., és az 
élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. tv. 
(Élte.), másrészt a kedvtelésből tartott állatok vonatkozásában a 
41/2010.(V.11.) Kormányrendelet és egyre több településen helyi 
önkormányzati rendelet vonatkozik. 

A hivatalomnál vizsgált panaszok jellemzője, hogy az eljáró 
hatóságok, intézkedési kereteik kimerítésével sem tudják meg-
oldani az életvitel jelentős romlásából eredeztetett lakossági 
panaszokat, mivel a belterületi haszonállat tartás korlátozásának 
önkormányzati jogkörét az ÉItv. 2012. X.1-i módosítása meg-
szüntette a 6.§ (6) bekezdés beiktatásával, és számos önkormányzat 
hatályon kívül helyezni kényszerült a helyi sajátos viszonyokat a 
lakossági igényekkel összhangba hozó rendeletét. 

Mivel hatáskörömből eredően az ilyen tárgyú panaszokat, a 
sérelemnek a védett alapjoggal való érintettségét vizsgálni 
kötelességem, valamint lehetőség szerint a jogsérelem megoldására 
javaslatot tehetek, kérem a Szövetség szíves közreműködését oly 
módon, hogy a vázolt problémára vonatkozóan véleményüket, 
javaslataikat számomra szíveskedjen megküldeni, lehetőség szerint 
30 napon belül. 

Közreműködő segítségüket köszönöm. 

Budapest, 2021.07.14. 
Üdvözlettel: 

Dr. Bándi Gyula s.k.
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Az ilyenkor elmaradhatatlan: 
az Összetartozás Emlékpark-
jának gazdagodása egy újabb 
emlékoszloppal és határon túli 
magyar véreink „Haza földjé-
nek” összeöntése. Az idén Két-
egyháza volt a díszvendég, így 
ez a határ menti magyar-román 
község gondoskodott az új 
emlékoszlopról.

A nap krónikájához tartozik a 
reggel nyolc órai népviseleti 
felvonulás, a tradicionális arató-
cséplő bemutató.

Majd fellobbant a láng a 
szépen sorjázó bográcsok alatt, 
s azokba jobb létre szenderült 
szárnyasok, malacok és birkák 
kerültek. Természetesen egy 
ilyen vigadalom nem múlhat el 
jóféle szíverősítő pálinkák ho-
moki és testesebb borok is íny-
fürdető sütemények tisztes fel-

hozatala nélkül, módos teríté-
kekre varázsolva. Mindeközben 
összeöntötték a búzaszemeket 
is, dolgos kezek virtigli pékeket 
leköröző elánnal dagasztották 
az új búzából készült kenyeret. 
Mindezek tetejébe késő dél-
előttre mennyei illatorgia lepte 
be a hajdani iskola udvarát, ahol 
a levegőben a birkapörkölt illata 

összeolvadt a túri kaszásleves 
vagy éppen a székelykevei 
pityókatokány illatával.

Délben a Jó ebédhez szól a 
nóta jegyében dalra fakadtak az 
éneklő szakácsok Drágán Lajos, 
Manzinger Ferenc és Kolostyák 
Gyula személyében.

Kora délután a vigasság han-
gulatát fokozta a Kikindai Vi-
dám Fiúk színpadra lépése, akik 
későbbiekben az esti óráktól az 
Aratóbál nagyérdemű közön-

ségét is táncba vezényelték 
délvidéki mulatósaikkal. Az 
ilyenkor kötelező kenyéráldást 
követően előbb a Sági Szilárd 
vezényelte nagytekintélyű zsű-
ri, majd a frissen Kossuth-díjas 
Nagy Feró és Kökény Attila 

sztárvendég dalai hozták lázba a 
közönséget.

S ha csak felsoroljuk a pro-
minens vendégek sorából kik 
voltak jelen a nap protokolláris 
és vigalmi részeiben, akkor azt 
mondhatjuk: a névsor önma-
gáért beszél.

Ott volt Babák Mihály polgár-
mester, dr. Domokos László, 
Szarvas Város Díszpolgára, az 
ÁSZ elnöke, Jakab István or-
szággyűlési alelnök, a MAGOSZ 
elnöke, dr. Kulcsár László, a 
megyei Agrárkamara elnöke, 
Dankó Béla országgyűlési kép-
viselő, Feldman Zsolt mező-
gazdaságért és vidékfejlesz-
tésért felelős államtitkár, Szili 
Katalin miniszterelnöki meg-
bízott, dr. Rákóczi Attila, a Bé-
kés Megyei Kormányhivatal fő-
igazgatója és végül, de nem 
utolsósorban Závoda Ferenc, az 
esemény ötletgazdája, főszer-
vezője, a Békés Megyei Gazda-

körök Szövetségének alelnöke, 
a Képviselő-testület külterü-
letekért felelős tagja és tanács-
noka és CSAPATA. Címsza-
vakban ez volt a 24. Aratónap 
Ezüstszőlő-Kertvárosban 2021. 
július 24-én. S akkor az elő-

játékról, a külhoni magyarok 
bemutatkozó estjéről még nem 
is beszéltünk a Zenepavilon 
kapcsán. Túri Török Tibor Pro 
Cultura-díjas szobrászművész 
pedig városképi jelleggel ezút-
tal is hozzátartozott a vigada-
lomhoz. Mert hozzánk nőtt az 
évek során.

Szenes János
Fotó: Gácsiné Petrovics Szilvia

Ki mint vet…

Aratónapi vigadalom Ezüstszőlőben

Július utolsó előtti hétvégéjén immáron 24. alka-
lommal rendezte meg a Szarvasi Gazdák Nemzetiségi 
Hagyományőrző Egyesülete Ezüstszőlő-Kertvárosban 

az Aratónapot. Amely egyben hosszú évek óta egyben a 
Kárpát-medencei Nemzetiségi Napok keretrendezvénye. 
Az idei esemény a Magyarok Kenyere – 15 millió búzaszem 
Békés megyei gyűjtésének és a Békés Megyei Gazdakörök 
Szövetsége éves közgyűlésének is otthont adott.
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em lehet pontosan megállapítani, hogy mikor Nkeletkezett Szarvas. Valószínű a 13. század utolsó év-
tizedeiben kezdett állandósulni a település. Először 

Anonymus említi Szarvashalom néven. 1566 után palánkvár 
épült a településen. A törökök felégették a várat. A környék 
teljesen kihalt.

A település újkori történelme 1722-től számítható, amikor bá-
ró Harruckern János György jobbágyokat telepített Felvidékről. 
1722. július 23-án letelepedési szerződést kötöttek, mely 
biztosította számukra a szabad vallásgyakorlást, 2 évi úrbéri 
terhek alóli felmentést, valamint a házépítés anyagának biz-
tosítását. Szarvas Város Napja ezért lett július 23. Az első bete-
lepülő Valentik Pál volt, akit Osztroluczkynak is neveztek a régi 
lakhelyéről. Az első betelepültek száma mintegy 300 fő volt.

Tessedik Sámuel, a nagy tudású lelkész felvirágoztatta a fiatal 
mezővárost. A Bolza család kiemelkedően fontos szerepet 
töltött be a település életében.

A kiegyezés után 1872-ben Szarvas elveszítette városi rangját 
és csak 1966-ban kapta vissza. A második világháború után az 
oktatás vált a település legfontosabb tényezőjévé. Szarvas ma 
fontos iskolaváros, a megye egyik kulturális központja.

Újratelepítési Emlékművet 2002-ben állítottak, mely az 
evangélikus Ótemplom előtt található. Alkotói a szarvasi szü-
letésű Lestyan Goda János és a szlovákiai Szabó László szob-
rászművészek. E ténynek jelképes értéke is van.

Az emlékmű köveit Szlovákiából kapta a város ajándékba, 
arra emlékeztetve, hogy a tót ajkú ősök a Felvidékről érkeztek. 
Az emlékmű őrzi az első 34 telepes nevét és a letelepedési 
szerződés szövegét.

2002 óta Szarvas Város Napján, július 23-án az Ótemplomban 
kitüntetések átadása történt a kiváló munkát végző szarvasiak 
részére. E napon került sor Harruckern János szobrának 
megkoszorúzására, valamint az Újratelepítési Emlékműnél vi-
rágok, koszorúk elhelyezésére.

Szarvas, 2021. július 24.
Csapó Imréné

Fotó: Gácsiné Petrovics Szilvia

Szarvas újratelepítésének 299. évfordulója
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Közlemény
ájékoztatjuk a Lakosságot, hogy a DAREH BÁZIS TNonprofit Zrt. 2021. június 28. napjától (hétfő) 
visszavonásig, a hőségre való tekintettel 04:00 

órától kezdi el a településeken a hulladék begyűjtését. 
Kérjük, hogy a hulladékot – a gyűjtési napot megelőző 
este helyezzék ki az ingatlan elé. Megértésüket köszön-
jük!

DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt.

Tisztelt Szarvasi Lakosok!
elhívom a jogosultak figyelmét, hogy Szarvas Város Önkor-Fmányzata a 2020/2021-es tanév nyári szünetében ingyenes 
szünidei gyermekétkeztetést biztosít 2021. június 16. napjától 

2021. augusztus 31. napjáig 54 (ötvennégy) munkanapon keresztül.
Ebéd átvételének helyszíne: Szarvasi Gyermekélelmezési Nonprofit 
Kft. (5540 Szarvas, Rákóczi u. 3.)

Ebéd átvételének időpontja: 11.30-12.30 óra között.

Dr. Melis János
címzetes főjegyző sk.
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Ittasan, munkagéppel okozott 
halálos kimenetelű balesetet, 

vádemelésre került sor

A Gyulai Járási Ügyészség halált okozó foglalkozás körében 
elkövetett gondatlan veszélyeztetés vétsége és jármű önkényes 
elvételének bűntette miatt emelt vádat azzal az 57 éves büntetlen 
előéletű dévaványai férfival szemben, aki 2020 októberében Déva-
ványa külterületén egy állattenyésztő telepen ittasan, munkagéppel 
agyonnyomott egy 67 éves férfit.

A terhelt a vádbeli időben egy Dévaványa külterületén található 
sertéstelepen dolgozott, míg a sértett férfi az egyik szomszédos 
telephelyen állatgondozó volt. 2020. október 12-én, a délelőtti 
órákban a sértett a munkahelyén lévő birkahodályban dolgozott 
egy forgalmi rendszám nélküli, közel 3000 kg önsúlyú 
rakodógéppel, amely munkavégzés közben elakadt az állati 
ürülékben. A sértett ezért átment a szomszédos telepre és a 
terhelttől kért segítséget, hogy egy vontatókötéllel vontassa ki a 
járművet. A terhelt korábban szeszes italt fogyasztott, közepes fokú 
alkoholos befolyásoltság alatt állt, ráadásul a munkagép 
működtetéséhez szükséges mezőgazdasági és erdészeti gépkezelői 
jogosítvánnyal sem rendelkezett, ennek ellenére munkáltatója tudta 
és engedélye nélkül beindította a telephelyen található, közel 2700 
kg önsúlyú, forgalmi rendszám nélküli rakodógépet és azzal átment 
a másik telepre. A terhelt a munkagépen lévő, járművek vontatására 
alkalmatlan, kb. 1 cm vastagságú, szövetből készült kötéllel 
megpróbálta az elakadt munkagépet kihúzni. A kötél azonban 
elszakadt, ezért a terhelt a járművel közelebb ment a másik 
járműhöz, majd a – szakadás miatt megrövidült – kötelet a sértett az 
elakadt munkagéphez kötötte. A kötél azonban ismét elszakadt. A 
sértett ekkor a két munkagép közé állt és jelzett a terheltnek, hogy a 
kötél újbóli megrövidülése miatt álljon még közelebb az elakadt 
munkagép hátuljához. A terhelt így is tett, azonban haladása során 
nem észlelte, hogy a sértett továbbra is a két munkagép között áll, 
emiatt nekiütközött és az elakadt munkagép hátuljához szorította a 
sértettet. A baleset következtében a sértett férfi olyan súlyos 
sérüléseket szenvedett, hogy a kórházba szállítását követően, még 
aznap elhalálozott.

A Gyulai Járási Ügyészség a mértékes indítványt is tartalmazó 
vádiratában arra tett indítványt, hogy a bíróság a férfit halmazati 
büntetésként próbaidőre felfüggesztett börtönbüntetésre ítélje, 
valamint határozott időre tiltsa el a mezőgazdasági és erdészeti gép-
kezelői jogosítványhoz kötött foglalkozások gyakorlásától, és kö-
telezze őt a nyomozás során felmerült 500.000.-Ft-ot meghaladó 
bűnügyi költség megfizetésére. Az eljárás a Szarvasi Járásbíróság 
előtt folytatódik.

* * *

Terrorizálta a családját

Testi sértés vétségével elkövetett kapcsolati erőszak bűntette, 
súlyos testi sértés bűntette, magánlaksértés bűntette, valamint 
zaklatás vétsége miatt emelt vádat a Szarvasi Járási Ügyészség egy 
büntetett előéletű, különös visszaesőnek minősülő 35 éves szarvasi 
férfi ellen, aki édesanyját és párját is terrorizálta.

A férfi – akinek beszámítási képessége közepes fokban 
korlátozott – 2020. március-június hónapjai között több alkalommal 
bántalmazta a vele egy háztartásban élő édesanyját: anyagi jellegű 
vitáik során többször halántékon ütötte ököllel vagy nyitott 
tenyérrel. 2020. június 30-án is összeszólalkoztak a Wi-Fi jelszó 
megadása kapcsán, ennek során nemcsak halántékon ütötte 

édesanyját, de falnak is lökte, amely következtében az idős nő 8 
napon túl gyógyuló bordatörést szenvedett.

A férfi ebben az időszakban ismerkedett meg egy gyermekeit 
egyedül nevelő szarvasi nővel és párkapcsolat alakult ki közöttük. A 
kezdetben jó benyomást keltő férfi viselkedése kb. két hetet 
követően megváltozott, durván, tiszteletlenül beszélt a nővel, és 
féltékenységből sértő megjegyzéseket tett rá, ezért kapcsolatuk 
gyorsan megromlott. A férfi 2020. július 11-én, az esti órákban a nő 
lakásában tartózkodott, amikor a nő az egyik közösségi portálon 
egy gyermekülés megvásárlásáról egyeztetett egyik ismerősével. A 
férfi féltékenységből azzal vádolta meg a nőt, hogy szexuális 
kapcsolatot akar létesíteni az ismerősével. Veszekedés alakult ki a 
felek között, amelynek során a nő többször határozottan 
felszólította a férfit, hogy hagyja el a lakását, aki ennek nem tett 
eleget, a sértett akarata ellenére a lakásban maradt és még a sértett 
telefonját is elvette, amikor az a rendőrséget akarta hívni.

Az ezt követő napokban a férfi több alkalommal hívogatta a nőt 
telefonon és személyesen is többször megjelent a lakóházánál 
annak ellenére, hogy a nő kinyilvánította, nem akarja a kapcsolatot 
folytani. A férfi magatartásával önkényesen beavatkozott a nő 
magánéletébe és mindennapi életvitelébe, mivel telefonhívásaival 
és személyes megjelenéseivel a sértettet rendszeresen háborgatta.

A járási ügyészség vádiratában arra tett indítványt, hogy a bíróság 
a férfit végrehajtandó börtönbüntetésre ítélje, tiltsa el a közügyek 
gyakorlásától és kötelezze a nyomozás során felmerült, 100.000.-Ft-
ot meghaladó bűnügyi költség megfizetésére.

* * *

Ütközés a kereszteződésben

A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2021. július 
27-én egy személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetről 
érkezett bejelentés a rendőrségre.

Szarvason, az Arany János utca és a Béke utca kereszteződésében 
9 óra 15 perc körül egy személygépkocsit vezető férfi nem adott 
elsőbbséget és nekiütközött egy másik autónak. A balesetben az 
egyik jármű vezetője könnyebben megsérült.

* * *

Elsőbbségadás elmulasztása

A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén 2021. július 
29-én egy személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetről 
érkezett bejelentés a rendőrségre.

Békésszentandráson, a Fő utca és a Szent László utca keresz-
teződésében 8 óra 30 perc körül egy személygépkocsi vezetője nem 
adott elsőbbséget egy kerékpárúton bicikliző férfinek és 
összeütköztek. A mentők a kerékpárost könnyű sérüléssel vitték 
kórházba.

* * *

Ittasan délelőtt

Ittas járművezetés gyanúja miatt intézkedtek a rendőrök 2021. 
július 31-én 9 óra körül Szarvason, a Petőfi Sándor utcában.

Egy személygépkocsi vezetőjénél az alkoholszonda pozitív 
értéket jelzett. A 38 éves kunszentmártoni férfit a rendőrök 
előállították a Szarvasi Rendőrkapitányságra. További két légal-
koholmérés is megerősítette az ittasság gyanúját, ezért a rendőrök 
büntetőfeljelentést tettek ellene.
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14 előadás, tematikai és műfaji 
sokszínűség jellemezte a mű-
sorfolyamot. Láthatott a közön-
ség show-műsort (Az éjszaka 
színei), előadóestet (Karinthy-
korzó); vígjátékot (Sors bolond-
jai), táncszínházat (Kármen); 
mesejátékot (Bűvös tojás), szlo-
vák nyelvű zenés-táncos műsort 
(Spolu), zenés vígjátékot (Imá-
dok férjhez menni); Cervinus-
specialitást: felolvasó színházat 
(Zavaros örökség). A Mesél a 
Cervinus című  rendhagyó 
közönségtalálkozón közelebb-
ről is megismerhettük színé-
szeinket. Élvezhettünk klasz-
szikus regény átdolgozást musi-
cal formában (Twist Olivér); 
kabarét (Kacsint a Hold); bepil-
lanthattunk a Női lélek rejtel-
meibe; és élvezhettünk népze-
nei koncertet (Szalonna és Ban-
dája).  Ezek közül ragadtunk ki 
néhányat – e cikk szerzőjének 
ízlésével válogatva.

A sors bolondjainak szinop-
szisát (tartalmi kivonat) előző 
számunkban olvashatták. A 
négy színész (Vanya Timea, 
Szvrcek Anita, Timkó János, Bo-
ronyák Gergő) bravúros játé-
kával kötötte le a közönséget. 
Bizonyára voltak, akik magukra 
ismerhettek, vagy ha nem, hát 
közeli ismerőseikre.

Két telt házas darab követte 
egymást. Varga Viktor rende-
zésében egy 19. századi angol 
klasszikus, Charles Dickens e-
gyik legismertebb regényének 
átdolgozását láthattuk: Belinsz-
ki Zoltán – Gulyás Levente – 
Tatár Bianka – Varga Viktor 
Twist Olivér című musicaljét. 
Sok-sok gyermek – a Valahol 
Európában áthallásával – és sok 
felnőtt színész mutatta be a le-
lenc gyermek keserű sorsát. 
Nem kevés fáradsággal állíthat-
ták a nem könnyű regényt 
színpadra: Belinszki Zoltán író-
dramaturg, Gulyás Levente és 
színésznő társa, Tatár Bianka 
zeneszerzők, valamint Varga 
Viktor rendező. Nem volt egy-
szerű a dolguk; ugyancsak pró-
bára tették a közel háromórás 
zenés játékkal a nézők befoga-
dókészségét. A lényeg: a végén 
jobbra fordul a hányatott életű 
Olivér sorsa, a nézők megnyu-
godva térhettek otthonukba.

A színészek átéléssel játszot-
ták a nagyon is kemény 19. 
századi életet. Nádházy Péter a 
gonosz Fagin szerepében a tőle 
szokatlan szerepkörben brillí-
rozott, nagyszerű énekhangja a 
darab egyik legnagyobb értéke 
volt. Nancy szerepét a szlovák 
anyanyelvű Eva Javorská alakí-
totta – tökéletes magyarsággal, 
kitűnő énekhanggal.

A darab ősbemutató volt, de a 
gyermekszereplők egy részét 
már láthattuk a Valahol Európá-
ban színpadán: Szemenyei Ke-
vin, Bracsok Balázs, Gulyás-
Dobó Szofi, Pljesovszky Milán, 
Tímár Nándor, Kozák Regő, 
Hódos Zsolt, Brachna Vanda, 
Kepenyes Darida Zóra, Pozsgai 
Boglárka, Tiba Hanna. Ügye-
sek voltak, de nem lehetett 
könnyű dolga velük a rendező-
nek.

A Fenyő-Novai szerzőpáros 
Hotel Mentholja az idén is fer-
getegesre sikerült. Egy testvér-
pár, Frufru és Zsilett – a nálunk 
eddig nem, vagy alig látott 
Nyári Dia és Szente Árpád Csa-
ba – álmában megjelenik Mike 
(Nádházy Péter) és a Csacska 
Macska vokál – Harcsa Boglár-
ka, Riegler Renáta, Tatár Bian-
ka – egy pillanat alatt olyan 
fantasztikus hangulatot terem-
tenek, hogy amikor Frufruék 
felébrednek, a valóságban is 
akarnak találkozni velük.

Akik egymás után látták a 
fentebb említett két darabot, 
elcsodálkozhattak Nádházy Pé-
ter színe változásán. A Twist 
Olivér öreg, gonosz Faginja a 
Hotel Mentholban mint Mike, 
fiatalos lendülettel „kormányoz-
ta” az őt körülvevő ifjakat. Az 
álomvilág szinte összemosódott 
a színpadi valósággal, és a 
szerelmesek – természetesen – 
egymásra találtak.

A jól ismert – már-már egykori 
– slágerek elringatták a nézőket, 
a közönség idősebb része 
visszaálmodhatta magát ifjúko-
rába. Kitűnő volt a koreográfia 
(Magyari László „Macska”). 
Ekkor derült ki, milyen sok-
oldalúak a mi színészeink. Meg-
érdemelt volt a közönség taps-
vihara. Vajon Fenyő Miklós és a 
Hungária klasszikussá válik?

A Kacsint a Hold című kabaré 

számai megnevettették a közön-
séget. A tavalyi műsort leporol-
ták, kiegészítették, az egyszerű 
színpadkép jó hátteret biztosí-
tott a jelenetekhez. „A mi szín-
észeink ezt is tudják” - írtam le 
ezt a mondatot egy éve e kabaré 
elődjéről. Megnyugvással lát-
tam, hogy nem tévedtem.

A „Női lélek rejtelmei” cím 
alighanem félrevezette a néző-
ket. Ha sokan tudták volna, 
hogy milyen tartalmat takar a 
Benedekffy Katalin operaéne-
kes neve után a „Prima díjas 
koloratúrszoprán”, akár telt há-
zas is lehetett volna az est. Nem 
volt az, nagyon nem. Ez azon-
ban nem gátolta a művésznőt 
abban, hogy a Szarvason ritkán 
látható színvonalú, önálló elő-
adással lepje meg közönségét. 
Már a megjelenése is lenyűgöző 
volt.

Remekül válogatott a klasszi-
kus opera- és operettszerzők, 
többek közt Puccini, Leonca-
vallo és Lehár Ferenc műveiből: 
az ismertebb és dallamosabb 
részleteket adta elő. Barkányi 
Horváth Éva zongorakíséretével 
a „magas C” magasába repítette 
nézőit, hallgatóit, sajnálhatják, 
akik nem nézték, nem hallgat-
ták.

A Cervinus-sorozatot Pál Istv-
án Szalonna és Bandája nép-
zenei koncertje zárta. Műsoru-
kat Dósa Zsuzsa a Teátrum 

művészeti vezetője, Babák Mi-
hály polgármester és Csasztvan 
András igazgató vezette fel, 
egyben le is zárták a Cervinus 
Fesztivál műsorfolyamát. Mind-
annyian megköszönték Szarvas 
város azon polgárainak, akik 
látogatták az előadásokat, hogy 
szeretik a színházat. Nélkülük 
nem létezne a Vízi Színház – 
hangoztatták egyöntetűen.

A „Banda” tagjai műsorukat a 
Kárpát-medence népzenéjéből 
válogatták. Nem érhette meg-
lepetés a nézőket, hiszen Pál 
Istvánék már korábban is fellép-
tek a Vízi Színház színpadán. A 
hat tagú zenekar és egy szóló-
énekes (Pál István nőtestvére) 
„elkísérték” a telt házas közön-
séget a magyar népzene „szülő-
hazájába” – a Kárpátoktól indul-
va mai hazánkig. A nézők fel-
állva, vastapssal köszönték meg 
muzsikájukat.

Zárszó

Feltehetőleg kevesen tehették 
meg, hogy a teljes sorozatot – 
családjukkal együtt – megnéz-
zék. Akik azonban beültek egy-
egy előadás nézőterére, és jó 
színvonalú esteken jól akarták 
magukat érezni, nem kellett 
csalódniuk.

Köszönjük, Cervinus!

Az összefoglaló írást
Kutas Ferenc jegyezte le.

A Cervinus Fesztivál „nagy” napjai

Zajlik az élet a Vízi Színházban – írtuk két hete a 
Szarvas és Vidékében. A „vendégszínházak” elő-
adásai után július 14-27-ig a Cervinus Teátrum uralta 

a Vízi Színház színpadát.

SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN - INGYENES 
JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT

Ha Ön vagy szerette segítségre számított a pszichiátrián, de 
ehelyett borzasztó tapasztalatai voltak (pl. bántalmazás, 
egészségkárosodás, gyógyszerfüggőség), hívja ingyenes 
jogsegélyszolgálatunkat!

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06-1- 342-6355, 06-70-330-5384 
E-mail: panasz@cchr.hu 
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!

PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDÉSI 
PROBLÉMÁKRA?

Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési 
rendellenesség" miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, 
hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy 
rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az 
Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes 
tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384 
E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!
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KOMÉP munkálatok
július 22-től 28-ig

Július 22-én útkezelésben padkatakarítás folyt a Szabadság 
úton a Hunyadi u.-Vasút irányában. A kertészetben gépi 
fűkaszálás történt a Templomkertben, a Fő téren, a Szabadság 
úton, Béke utcán, a Szentandrási városbelépőnél. Gallyaltak a 
Templom-kertben és a Plastolus udvarban. Virágágyás gépi 
öntözés történt, valamint a Fürdő virágágyásainak, fáknak, 
cserjéknek kézi öntözése. Városszerte gyomláltak.

Július 23-án a kertészetben gépi fűkaszálás történt a 
Szabadság úton, favágás volt a Kárász utcában és az Erzsébet-
ligetben. Kézi és gépi öntözés történt városszerte.

Július 26-án játszótéren játszóeszközök kiszedése történt. A 
kertészetben gépi fűkaszálás folyt a Martinovics téren, a 
Szabadság úton. Gallyaltak a Szabadság 13., 15. lakótelepi 
udvarán. Kézi és gépi öntözés történt.

Július 27-én folytatódott a játszótéri játszóeszközök 
kiszedése. A kertészetben gépi fűkaszálás folyt a Fürdővel 
szembeni téren, az Ápolási Osztálynál, a Szécheniy u. 2-ben és 
a Csabai úton. Száraz fák kivágása történt városszerte. Cserjét 
metszettek a volt Központi ABC-nél. Egynyári felületeket 
öntöztek gépi erővel. Gyomlálás történt a Lengyel-palotánál, az 
ÉdesM Cukrászdánál, a Szlovák Iskola előtt, a Mittrovszky-
kastély előtti emlékmű lábazatánál, a Deák Ferenc utcai 
cserjesor között.

Július 28-án útkezelésben kátyúzás volt a Mangolban, 
nemes padka rendezés-pótlása történt a Rózsa utcában, 
folytatódott a játszótéri játszóeszközök kiszedése. A 
kertészetben gépi fűkaszálás volt a Történelmi Emlékúton, 
Magyarország közepénél, a Fenyő utca-Üdülő sétány sarkán. 
Gallyaltak az Állomás utcán és a Vásártéri játszótéren. Egynyári 
felületeket öntöztek kézi és gépi erővel.

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Megemlékezés a Roma 
Holokausztról

Békés Megye Roma Nemzetiségi Önkormányzata és Szarvas 
Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata július 30-án tartotta 
megemlékezését a Roma Holokauszt áldozatairól.

* * *

Augusztus 15-ig várják az 
országos díjra jelöléseket

A Magyarország legszebb konyhakertjei programban az idén 
augusztus 15-ig várják az országos díjra történő jelöléseket, egyebek 
közt óvodai, iskolai és önkormányzati közösségi kategóriákban.

* * *

Rágcsálóirtás

Július 15-én a Rovért Kft. közterületi rágcsálóirtást végzett 
Szarvason, a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. koordinálása 
mellett. A rágcsálóirtás az alábbi helyszíneken történt: Dr. Melich 
János utca, Profi áruház és környéke, Vásártéri játszótér; Árpád utca, 
Bethlen utca, Jókai utcai lakótelep, Fő tér és környéke; Kossuth tér, 
60 lakás, OTP környéke, Mozi környéke, Árpád Szálló környéke; 
Szabadság út 6-10. előtti közterület; Szabadság út 15-21. lakótelep; 
Jókai lakótelep; Bajcsy lakótelep, Barna ház; Szabadság út 52-54. 
lakótelep; Kis utca, Lehel utca, Petőfi utcai lakótelep; Béke 
lakótelep, Buszpályaudvar környéke; Béke u. 1-3.; Kossuth utca-
Deák Ferenc utca-Vasút utca-Vajda Péter utca; Martinovics tér; 
Zöldpázsit tér; Székely Mihály tér.

A rágcsálóirtás során rágcsálófészkek és csapadékvíz aknák lettek 
mérgezve, valamint értesítették az Alföldvíz Zrt. vállalatát, hogy a 
jelzett területeken végezzék el a rágcsálóirtást a szennyvíz-
csatornákban.

* * *

Virágos Magyarország

A Virágos Magyarország verseny bírálóbizottsága július 29-én 
tekintette meg Szarvas köztereit és parkjait.

* * *

Mezei őrszolgálat támogatása

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Békés Megyei Igazgatósága 
2021. II. negyedévében 810 ezer forinttal támogatta az Önkormány-
zatot a mezei őrszolgálat működtetésében.

* * *

Magyarország legszebb 
konyhakertjei

A Magyarország legszebb konyhakertje 2020. évi versenyében 
„Közösségi” kategóriában érte el a Szarvasi Szlovák Általános Iskola, 
Óvoda és Kollégium a „Magyarország legszebb iskolai konyhakertje 
2020” címet. „Zártkert 3. – Vegyes” kategóriában Szarvasról 
Körmendi Sándor kapott elismerő oklevelet. Gratulálunk!

* * *

Teljesítettek

A 2021. évi Start munkaprogram szolgáltatási szerződésben 
foglaltak alapján a KOMÉP Kft. 138 m3 tört betont készített 1 millió 
542 ezer 288 forint értékben a Szent László és Táncsics Mihály utcai 
útalaphoz.

Szarvason, a Damjanich utcában földszintes 
családi ház melléképülettel, nagy telken eladó. 

Irányár: 31,5 MFt. Érdeklődni a 30/4629797
számon lehet.
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Tervezői indoklás
Szarvas belvízrendezés VII. ütem

A tervezett beavatkozások a projekttel érintett utcákban a 
következők:

Dózsa György utca:
A település északi - keleti részének egyik frekventált utcája. 

Mindkét oldalon jelenleg földmedrű árkok találhatóak. Erre az 
utcára gravitálnak a szomszédos utcák árkai. A Dózsa György 
utcában tervezett főcsatornák fontos szerepet töltenek be a 
hálózatban, hiszen a megbízható víztelenítést szolgálják. Jelenleg a 
földmedrű árkok szabálytalanul megépített átereszekkel vannak 
összekötve. A bejárók alatt megépült csatornacsövek sem 
átmérőben, sem szintben nem megfelelőek. A vízlevezetés nem 
biztosított. Ez által nagyobb eső alkalmával kiöntések keletkeznek. 
Az altalaj hosszantartó esőzések után átázik és a telekhatáron álló 
ingatlanokban jelentős károkat okoz. Az utca mindkét oldalán föld 
alatti és föld feletti közművek találhatóak. Jellemzően sűrű 
közműhálózat övezi a nyílt földmedrű árkokat. A földmedrű árok 
megfelelő kiépítettsége, mélyítése esetén a közművek teljes 
átépítésével kellene számolni, mivel szinte az összes közmű 
kiváltására szükség lenne. A zárt csatorna választásával elkerülhető 
a közművek kiváltása, további állagromlása, így gazdaságossági 
szempontból ez a leg előnyösebb műszaki megoldás. A jelenlegi 
állapot a szerint a keletkezett csapadékvíz a közterületi bögékben 
tározódik. Csak igen kis része kerül elvezetésre, jellemzően a 
befogadók közelében lévő szakaszokról. A bögék alatti közművek 
állapota a csapadékvíz állandó jelenléte miatt fokozatosan romlik. 
Ezt a problémát is megoldja a zárt csapadékvíz elvezető rendszer, 
mivel a csapadékvíz állandó jelenléte megszűnik. Az 
összegyülekezett csapadékvizet az elvezető zárt rendszer 
hatékonyan kezeli. További problémát jelent, hogy az utcában 
évekkel ezelőtt kiépített szennyvíz csatorna bekötővezetékein és 
házi bekötésein keresztül csapadékos időjárás esetén a 
szennyvíztisztító telepre érkező szennyvíz mennyisége 
megnövekszik, mely indokolatlanul növeli a telep hidraulikai 
terhelését, így növeli annak üzemeltetési költségét. A tervezett 
műszaki megoldás ezt a problémát is hatékonyan kezeli. A 
csapadékvíz elvezetés csökkenti a szennyvíztelep hidraulikai 
terhelését, így költséghatékonnyá teszi annak üzemeltetését. 

Tessedik Sámuel utca:
A város északi részén a keleti és nyugati városrészt összekötő 

legforgalmasabb utca. A Béke és a Martinovics utcák között 
szükséges az utca északi és déli oldalának víztelenítése a 
Martinovics utcán keresztül. A Béke és a Szent István utcák között 
csak a legfontosabb és problémás déli oldal víztelenítését szükséges 
biztosítani. A Tessedik utcában a lakosság fa- és növénytelepítéssel 
tette otthonosabbá, élhetőbbé a környezetét. Ebből kifolyólag a 
növényzet jelentős gyérítésével lehetne biztosítani a nyílt 
víztelenítést. A nagymélységű árkok kialakítás a nagy szelvény 
nyitás következtében az utcakép teljes lerombolásával biztosítaná a 
víz elvezetését. A környezet megtartásával, annak legkisebb 
zavarásával terveztük meg a hálózatot. A tervezett zárt csapadékvíz 
csatorna biztosítja az élhetőbb környezetet. Javítja az ott élők 
komfortérzetét. Hasonlóan a Dózsa utcához itt is sűrű 
közműhálózat akadályozza a nyílt árkok további mélyítését. A 
hírközlési és elektromos oszlopok az árkok vállában vannak 
elhelyezve. A közművek szolgáltatóinak elvárásai alapján az 
oszlopok környezetében rézsűs felület nem alakítható ki, mert az 

üzemeltetési teendők ellátása során balesetet okozhatnak. Az 
oszlopok környezetében kizárólag vízszintes felület alakítható ki. A 
zárt csatornaszakasz ezen problémát is megoldja, hiszen a 
közművekben okozott károk megszűnnek. További problémát 
jelent, hogy az utcában évekkel ezelőtt kiépített szennyvíz csatorna 
bekötővezetékein és házi bekötésein keresztül csapadékos időjárás 
esetén a szennyvíztisztító telepre érkező szennyvíz mennyisége 
megnövekszik, mely indokolatlanul növeli a telep hidraulikai 
terhelését, így növeli annak üzemeltetési költségét. A tervezett 
műszaki megoldás ezt a problémát is hatékonyan kezeli. A 
csapadékvíz elvezetés csökkenti a szennyvíztelep hidraulikai 
terhelését, így költséghatékonnyá teszi annak üzemeltetését. 

Arany János utca:
A város északi részének főtengelye párhuzamos a Tessedik 

Sámuel utcával. Vízgyűjtő területe kiterjed a városközpontig, hiszen 
az arról lecsatlakozó utcák víztelenítését is szolgálják. A 
közelmúltban befejeződött városközpont rekonstrukció során 
megépült vízelvezetés részben ezt a városrészt is terheli. A jelenlegi 
rendszer nem képes ezt a többlet terhet megfelelően kezelni ezért 
szükséges az azonnali gyors és hatékony beavatkozás. Kizárólag a 
tervezett zárt csatorna biztosítja a többlet terhelés hatékony 
kezelését, azaz a keletkezett csapadékvíz gyors továbbítását. A sűrű 
közműhálózat ebben az utcában is ellehetetleníti a nyílt árkok 
megvalósítását. Az árkok mélyítése miatt a közművek védelembe 
helyezése nem lenne megoldható. A szükséges védőtakarás nem 
biztosítható. A kiváltások költségigénye a projekt gazdaságosságát 
jelentősen rontaná. 

Vajda Péter utca:
A város észak nyugati részének főtengelye. Az utca egy 

jelentősebb szakaszán a szennyvíz gerinccsatorna nagyon közel van 
a meglévő földmedrű árkokhoz. Ez a probléma csapadékos időjárás 
esetén a szennyvíztisztító telepre érkező szennyvíz mennyiségét 
jelentősen megnöveli, mely a szennyvíz tisztító telep hidraulikai 
terhelését indokolatlanul növeli, így növeli annak üzemeltetési 
költsége is többlet terhet ró a város költségvetésére . A tervezett 
műszaki megoldás ezt a problémát is hatékonyan kezeli. A 
csapadékvíz elvezetés csökkenti a szennyvíztelep hidraulikai 
terhelését, így költséghatékonnyá teszi annak üzemeltetését. 

Szent László utca:
A városi köztemető közvetlen határában fekvő utca jelenleg 

földmedrű árkokkal épült ki. Nagyobb csapadék esetén az 
árkokban hosszantartó vízállás alakul ki tekintettel arra, hogy a talaj 
szikkasztási képessége nem elégséges a hatékony víztelenítéshez.

Jelenleg a földmedrű árkok szabálytalanul megépített 
átereszekkel vannak összekötve. A bejárók alatt megépült 
csatornacsövek sem átmérőben, sem szintben nem megfelelőek. A 
vízlevezetés nem biztosított. Ez által nagyobb eső alkalmával 
kiöntések keletkeznek. Az altalaj hosszantartó esőzések után átázik 
és a telekhatáron álló ingatlanokban jelentős károkat okoz. Ezen 
túlmenően a szomszédos köztemető vízelvezetése is hatékonyabb 
lehet, mert a zárt rendszer gyorsabban vezeti el a keletkezett 
csapadékvizet. További probléma, hogy az utcában régebben épült 
épületek telekhatáron állnak. A bögékben tározott csapadékvíz az 
épületek állagát, állékonyságát rontja. A zárt csapadékvíz rendszer 
kiépítését a jelenlegi földmedrű árok vállában ill részűjében húzódó 
gáz és víz gerincvezeték is szükségessé teszi. Továbbá az 
elektromos oszlopok is a részűben helyezkednek el. Üzemeltetésük 
balestveszélyes és szükséges a zárt csatorna kiépítése. 

Martinovics utca:
A tervezett hálózat részeként a befogadó előtti szakasz mélysége 

meghaladja 2m-t. Nyitási szelvénye jelenleg is veszélyezteti a közúti 
forgalmat. További mélyítése a telekhatáron álló épületek 
állékonyságát is veszélyeztetné. Kizárólag zárt csapadékvíz 
csatornával biztosítható a közlekedés biztonsága és a 
lakóingatlanok állékonysága.

Félmilliárdot nyertünk

Szarvas város 500 millió forint vissza nem térítendő 
támogatást nyert a csapadékvíz csatornahálózat VII. 
ütemének megvalósítására. Alábbiakban tesszük 

közzé e stratégiai jelentőségű munkálatoknak tervezői 
indoklását, Moldován Attila tervező tanulmánya alapján.
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Budai Nagy Antal - Lehel utcák:
A város dél-nyugati részéhez tartozó utcák. A Lehel utcában 

gyakorlatilag nincs csapadékvíz elvezetés. A földmedrű árkok oly 
mértékben feliszapolódottak, hogy azok kézi kotrással nem 
állíthatók helyre. A nyugati oldalon a gázvezeték teljes átépítése 
mellett lenne megvalósítható a nyílt árok, hiszen a mélyítés miatt a 
védőtakarás megszűnne. A keleti oldalon a vízvezeték szükséges 
földtakarás hiánya miatt fagyveszély állna fenn. E miatt nyílt árok 
gazdaságtalan és műszakilag megalapozatlan. Kizárólag a zárt 
csapadékvíz csatorna biztosítja a költséghatékony és gazdaságos 
víztelenítést. A Budai Nagy Antal utcában szakaszosan kiépültek 
zárt csatornák, melyek a víztelenítést nem biztosítják. Sem szintben, 
sem átmérőben nem igazíthatók a Lehel utcai rendszerhez ezért 
teljes átépítésük elkerülhetetlen. A Lehel utca közvetlenül a 44 sz. 
főútra nyíló kis utca. Mivel ezen a szakaszon nincs kiépített 
csapadékvíz elvezető csatorna, ezért ebben az esetben a környező 
ingatlanok udvarába beömlő, beszivárgó csapadékvíz komoly 
toxikus fertőzések, betegségek forrása lehet, melyek észlelése csak 
évek múlva lehetséges. A település ezen részére eső csapadékvíz az 
egyik legnagyobb nem pontszerű forrása számos szennyezésnek, a 
nehézfémek, a szerves anyagok, a tápanyagok, illetve a szennyezett 
hordalék és kórokozók befogadásával. A csapadékvíz a terület 

használatától függően igen jelentős mennyiségű toxikus káros 
anyagot tartalmazhat, mely elsősorban a közeli nagy forgalmú úton 
közlekedő gépjárművekből származik. Ezért is fontos lenne, hogy a 
ne maradhasson sok ideig a vízelvezető csatornákon kívüli 
közterületeken. A felgyülemlett csapadékvíz szennyezi azokat a 
területeket, melyekbe betörve megállapodik és a földbe lassan 
beszivárogva vagy elpárologva tűnik el a káros anyag hordalékát 
hátrahagyva. 

A fejlesztés egészéről elmondható, hogy a beavatkozások 
részletei, a műszaki tervdokumentációval együtt, a támogató döntés 
után, a projektfejlesztés időszakában kerülnek kidolgozásra. 

A Maczó-laposi átemelő szivattyú több mint 30 éves. 
Fenntartása és üzemeltetése jelentős nehézségekbe ütközik, mivel 
már az alkatrészek pótlása sem megoldható tekintettel arra, hogy a 
meglévő típusú szivattyú már kereskedelmi forgalomban nem 
kapható.

Békéscsaba, 2016. április 14. 
Moldován Attila tervező

* * *

Ünnepi 
hulladék-
szállítási 

rend 
Szarvason

DAREH BÁZIS Hulla-Adékgazdálkodási Non-
profit Kft. tisztelettel 

tájékoztatja Önöket, hogy Szar-
vason az augusztus 20.-i ünnep-
re való tekintettel a hulladék-
szállítás időpontjai az alábbi 
rend szerint változnak:

- Az V. körzetben augusztus 
19-én, csütörtöki napon szállít-
ják el a cég munkatársai a kom-
munális (vegyes), a szelektív és 
a zöldhulladékot, augusztus 20. 
péntek helyett.

Kérjük, hogy a kukákat min-
den esetben reggel 6 óráig 
szíveskedjenek megfelelő álla-
potban az ingatlan elé vagy a 
gyűjtőpontra kihelyezni!

A közszolgáltatással kap-
csolatos részletes informá-
ciókról, ügyintézésről a www.
dareh.hu oldalon tájékozód-
hatnak.

Együttműködésüket ezúton is 
köszönjük!

DAREH BÁZIS 
Hulladékgazdálkodási 

Nonprofit Zrt.
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KÖSZÖNTŐ

Kovács Mártont és
Kovács Mártonnét

51. házassági 
évfordulója

alkalmából köszöntik 
drága gyermekei: 
Márton és Zoltán, 

unokái: Fanni, Márton 
és Tamás, továbbá az 

egész család.

Anyatejes táplálás 
világnapja

1992-től tartják világszerte az anyatejes táplálás 
világnapját, más néven a szoptatás világnapját. A 
Szarvasi Védőnői Szolgálat által megrendezett 

eseményen jártunk július 29-én délelőtt. Törpi Könyv-
klubunk minden évben meghívást kap a Védőnői 
Szolgálattól, hogy ezen a jeles napon mutatkozzon be a 
kisgyermekes anyukáknak.

Ilyenkor szóba kerül, hogy mennyire fontos az elalvás előtti 
mondókázás és a mesemondás. A mesehallgatás hozzájárul a 
gyermek érzelmi, és értelmi fejlődéséhez, képzelőerejének 
növeléséhez. Segítséget nyújtunk abban is a szülőknek, hogy 
milyen idősnek mit meséljenek.

Büszkén meséltünk arról is, hogy a Törpi Könyvkuckó 12 évvel 
ezelőtt alakult, és közülük nagyon sokan jelenleg is könyvtári tagok.

Elmondtuk, hogyan telik el egy-egy csütörtök délelőtt a 
klubunkban. Közösen mondókázunk, a mondókákkal kapcsolatos 
kézműves tárgyakat készítünk. Néprajzi és családi ünnepeket 
megtartjuk.

Felhívtuk az anyukák figyelmét arra is, hogy minden harmadik 
csütörtökön Kerekítő foglalkozást tartunk a könyvtárban, ahol 
képzett foglalkozásvezető vezetésével népi mondókákkal, dalok-
kal, mozgásos játékokkal töltjük a délelőttöt.

Egy átmozgató mondókával is készültünk a gyerekeknek, 
mondókázás közben megtornáztattuk a lábakat is. A nagyobb 
gyermekek az asztalunknál elkészíthették saját krepp papír 
pillangójukat, a kisebbeknek pedig babaolvasós ajándékokkal 
kedveskedtünk.

Szarvasi Városi Könyvtár

A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Ápoló, szakápoló
Áruösszekészítő
Baromfigondozó
Bolti eladó (2)

Csomagoló-, palackozó- és 
címkézőgép kezelője
Dohányárudai eladó

Egyéb takarító és kisegítő
Egyéb, máshova nem 

sorolható mérnök
Egyszerű mezőgazdasági 

foglalkozású
Építésvezető

Építményvakoló kőműves
Építőipari segédmunkás

Építőmérnök
Épületasztalos

Épületvillamossági szerelő, 
villanyszerelő

Fényező
Földmunkagép és hasonló 

könnyű- és nehézgép kezelője
Gépjárműszerelő

Homloktargonca-vezető
Húsfeldolgozó

Húsipari keverőgép-kezelő
Informatikus rendszergazda

Intézményi takarító és kisegítő
Karosszéria lakatos

Kézi csomagoló
Konyhai kisegítő (3)

Kőműves
Köztisztasági, 

településtisztasági gép kezelője
Kutyatenyésztő
Lánghegesztő
Lángossütő

Mezőgazdasági segédmunkás
Minőségbiztosítási technikus

Mosodás
Munkavédelmi és 

üzembiztonsági foglalkozású
Pék, édesiparitermék-gyártó

Pincér
Pultos (3)

Pulykagondozó
Raktári munkás

Sörgyári palackozó
Szakács (2)

Személyi asszisztens
Színesfémöntő

Textilgép-karbantartó
Traktorvezető

Web-programozó

Barkács és Kerékpárbolt
Új kerékpárok nagy választéka

Kerékpárok és elektromos kerékpárok, 
mozgássérült járművek szervízelése!

Kerékpár alkatrészek, ipari és barkács szerszámok, 
vágó korongok, festék spray, csavarok, kerti 

szerszámok, festő-kőműves szerszámok
Szarvas, Szabadság út 39. (Autóbusz pályaudvar 

mellett). Tel.: 66/644-441
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp
KOS (III.21. – IV.20.)

Olyan események, dolgok és 
problémák miatt aggódsz, ame-
lyekért nem érdemelnek ennyi 
odafigyelést. A hétköznapi gon-
dok fokozott erővel nehezednek 
rád, és a mindennapjaidat lehan-
goltabbá, feszültebbé teszik, - 
talán a nyár végének közeledése 
kezd frusztrálni? Szerelmi éle-
tedben fontos napok jönnek.

BIKA (IV.21. – V.20.)
Problémás napokat élsz meg, és 
azt veheted észre, hogy környe-
zeted nem értékeli kellőképpen, 
ha megmutatod a jó tulajdonsá-
gaidat. Párkapcsolati téren most 
nem számíthatsz komoly vál-
tozásokra. Anyagi téren nagy 
döntéseket ne hozz, jelentős kia-
dásokba ne bonyolódj.
 

IKREK (V.21. – VI.21.)
Nagyon szeretnél jó hatással 
lenni környezetedre, megtenni 
minden tőled telhetőt barátaidért, 
családodért, és ott munkálkodik 
benned a vágy, hogy sok min-
dent ellenőrizz magad körül. Ha 
eddig nem bukkant fel a gondola-
taidban a féltékenység, akkor 
most ez is megtörténhet. Egész-
ségileg a péntek tartogathat né-
mi kellemetlenséget.
 

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Ha változtatni szeretnél munkád, 
hivatásod területén, akkor ez a 
hét tökéletesen alkalmas min-
denféle új ötlet megvalósítására. 
Az akadályok azonban most sem 
kerülnek el, hisz lesznek olyan 
emberek a környezetedbe, akik 
nem szeretnék, hogy érvénye-
sülj. Szerelemben a pénteki nap 
hozhat jelentős fordulatot.
 

OROSZLÁN
(VII.23. – VIII.22.)

Személyes vonzerőd előnyök-
höz juttathat munkád, karriered 
vagy akár pénzügyek terén, sőt 
azzal kecsegtet, hogy egzisz-
tenciálisan is jobb helyzetbe 
kerülhetsz. Mindez kisugárzá-
sodnak köszönhető. Szerelem-
ben is találkozhatsz végre vala-
kivel, aki felkavarja lelki világo-
dat.
 

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Lenne mit csiszolnod kommuni-
kációdon ezekben a napokban. 
Némileg kifinomultabb módsze-
rekkel komolyabb sikereket ér-
hetnél el, mint amilyeneket most 
alkalmazol. Egészséged tekinte-
tében fontos, hogy többet mo-
zogj, mint az elmúlt időszakban, 
hisz kissé el is lustultál. Most 
minden esélyed megvan egy új 
szerelemre, vagy új baráti kötelé-
kek kialakítására.

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Ez a hét hoz jót, kellemetlent 
egyaránt. Szeretnél dinamiku-
san és gyorsan haladni kitűzött 
céljaid felé, ám mégis előfordul, 
hogy nincs bátorságod ahhoz, 
hogy kimond, amit gondolsz és 
érzel. Ha van párkapcsolatod 
konfliktusokra kell számítanod, 
amit a viták nem fognak megol-
dani, csak a tolerancia.
 

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Tele vagy energiával a héten, 
izzani fog körülötted a levegő. 
Főleg szerelmi, párkapcsolati té-
ren számíthatsz izgalmas, inten-
zív fordulatokra, különösen, ha 
még keresed az igazit. Munka te-
rületén a régóta halogatott dolgo-
kat kellene végre lerendezned. A 
hétvége egy kellemetlen égi 
hatás miatt okozhat fejfájást, 
rosszullétet.
 

NYILAS (XI.23 – XII.21.)
Gyakran elkalandoznak a gon-
dolataid, s azon elmélkedsz, hol 
a helyed a világban, s mi jelent 
számodra igazi értéket. Úgy ér-
zed környezeted szabályokat és 
korlátokat állít fel számodra, meg 
akarják mondani neked, hogy mit 
tegyél és mit ne. Egészséged 
területén fontos szerep jut majd a 
gyomrod területének, figyelj oda, 
hogyan táplálkozol, mit eszel.
 

BAK (XII.22 – I.20.)
Plútó negatív hatására nehéz-
kesen kommunikálsz ezekben a 
napokban. Beleesel abba a hi-
bába, hogy nem egészen azt 
közvetíted a többiek felé, amit 
szeretnél. Talán nehezedre is 
esik, hogy kimutasd feléjük az 
érzelmeidet, vagy ha mégis 
megteszed, akkor nem olyan 
választ kapsz, amit szeretnél.

VÍZÖNTŐ (I.21 – II.18.)
Benned él a változta-tás iránti 
igény, s ez felkavarja lelkivilá-
godat. Belül feszült vagy, mert 
nem tudod, mit és hogyan kelle-
ne tenned ahhoz, hogy régóta á-
hított céljaidat elérd. Így könnyen 
előfordulhat, hogy hiányzik az 
életedből a szenvedély és a tűz. 
Helyezd előtérbe önmagad, tedd 
meg az első lépést!
 

HALAK (II.19 – III.20.)
Komoly erőfeszítéseket teszel 
munkádért és egzisztenciádért, 
az eddigi fáradozásod meghoz-
za gyümölcsét. A rengeteg mun-
ka és gondok mellett nagyon 
kevés idő marad a családi éle-
tedre, amely rászorulna arra, 
hogy átgondold, s lépéseket 
tegyél a változtatás felé. Ha még 
nem találtad meg az igazit, pén-
tek nagy fordulatot hozhat.

ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók Augusztus 6-tól 12-igAugusztus 6-tól 12-igAugusztus 6-tól 12-ig

1221. augusztus 6-án, Bolognában elhunyt Guzmán Szent 

Domonkos (spanyolul: Domingo de Guzmán), gyakran csak 

Szent Domonkos (szül. Caleruega, 1170–1175 körül) közép-

kori római katolikus prédikátor, a Domonkos-rend meg-

alapítója és névadója.

1566. augusztus 6-án vette ostrom alá I. Szulejmán Szigetvárat, 

aminek bevételét nem élhette már meg, sírjára pedig nemrég 

bukkantak.

1881. augusztus 6-án született Sir Alexander Fleming.

1893. augusztus 6-án nyitották meg a Korinthoszi-csatornát.

1940. augusztus 6-án a Szovjetunió befejezte a balti államok 

bekebelezését.

1945. augusztus 6-án az Amerikai Egyesült Államok légiereje 

atombombát dobott le a japán Hirosima városára. A robbanás 

következtében tízezrek vesztették életüket.

936. augusztus 7-én I. Ottót német királlyá koronázták.

1560. augusztus 7-én született Báthory Erzsébet grófnő.

1819. augusztus 7-én Simón Bolívar Boyacánál döntő 

vereséget mért a spanyolokra.

1911. augusztus 7-én született Bibó István.

1921. augusztus 7-én, Budapesten elhunyt Riedl Frigyes 

(Ladomér, 1856. szeptember 12.) irodalomtörténész, esztéta.

1570. augusztus 8-án aláírták a saint-germaini békét, mely a 

francia vallásháborúk (katolikusok és hugenották között 

vívott) harmadik szakaszát zárta le. A béke mindössze két évig 

maradt érvényben, mivel 1572-ben, Szent Bertalan éjszakáján 

(augusztus 23-ról 24-re virradóra) történt véres mészárlást kö-

vetően újabb háború vette kezdetét.

1790. augusztus 8-án született Kölcsey Ferenc.

1921. augusztus 8-án, Budapesten elhunyt Haggenmacher 

Károly (szül. Winterthur, 1835. március 13.) svájci származású 

magyar malomgépész, malom- és söripari vállalkozó, feltaláló.

1945. augusztus 8-án a Szovjetunió hadat üzent Japánnak.

1966. augusztus 8-án távozott az élők sorából Molnár Erik 

történész, a marxista történetírás egyik letéteményese.

1921. augusztus 9-én, Kaposváron született Hanák Péter († 

Budapest, 1997. október 6.) Széchenyi-díjas magyar történész, 

művelődéstörténész, egyetemi tanár, a Magyar Tudományos 

Akadémia rendes tagja.

1945. augusztus 9-én az Amerikai Egyesült Államok légiereje 

atombombát dobott le a japán Nagaszaki városára. A robbanás 

következtében tízezrek vesztették életüket.

1974. augusztus 9-én Richard Nixon amerikai elnök lemondott 

a Watergate botrányt követően.

1920. augusztus 10-én a török kormány (a szultáni hatalom 

megmentésének érdekében) elfogadja az ország felosztását 

szentesítő Sèvres-i békeszerződést.

1871. augusztus 11-én, Pesten Herzl Eugen néven 

megszületett Heltai Jenő († Budapest, 1957. szeptember 3.) író, 

költő, újságíró, producer, dramaturg, Herzl Tivadar politikus, 

publicista és író unokatestvére.

1920. augusztus 11-én elismerték a Lett köztársaság Orosz-

országtól való függetlenségét. (A függetlenség kikiáltására 

1918. november 18-án került sor, mely nap a lett függetlenség 

napjaként hivatalos ünnepnap az országban.)
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Túri Vásár
2021. augusztus 15.

10.00 Apacuka Zenekar

11.30 Buch Tibor

12.45 Polgármesteri 
köszöntő, házassági 

évfordulósok köszöntése, 
főzőverseny 

eredményhirdetése

13.45 Reni Zumba Dance

14.20 Dalma Dance Club

15.00 Szandi

16.00 PTE Brass

17.10 Sweet Dance 
mazsorett csoport Mezőtúr

17.40 Rony

18.15 Bestiák – Miss Bee

20.00 Geszti Best Of

21.45 Tűzijáték

Kísérő események: 

mesterségek tere, 

gyermeksziget, Dynamite 

Dudes utcazenészek, 

guruló zongora,

véradás 8-13 óráig

Eladó Békésszentandráson a Fő 
2

utcán – 1836 m  területen – a Körös 
2holtágtól 300 méterre 90 m -es két 

szoba hallos családi ház.
Érdeklődni: 30/336-3589
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MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN

HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMORTulipánTulipánTulipán
RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Megfejtéseiket 2021. augusztus 12-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést!

Július 30.-i rejtvényünk helyes megfejtése: „Ne nyissunk egy síp üzletet, főnök?”.

Nyertesünk: Kálmán Istvánné. Nyereményét postázzuk! Gratulálunk!

Szegedi 
halsaláta

Hozzávalók: 60 dkg bőr nél-
küli pontyfilé, só, őrölt fekete 
bors, 2-2 nagyobb édes zöld-
paprika és paradicsom, 1 dl 
olaj, 0,5 dl fehérborecet, 1 
csapott evőkanál chilis fű-
szerkeverék, 1 kisebb vörös-
hagyma, 1 mokkáskanál pi-
rospaprika, 1 csokor metélő-
hagyma; a díszítéshez: petre-
zselyem, főtt tojás, 1 kis fej 
saláta.

A pontyot egyenlő, féltenyér-
nyi szeletekre vágjuk, így egy-
formán puhul. Kissé megsózzuk, 
megborsozzuk, majd tálba tesz-
szük úgy, hogy a szeletek ne 
kerüljenek egymásra. Pár kanál 
vizet öntünk alá, és letakarva kb. 
5 percig pároljuk, majd továbbra 
is lefedve 5 percig pihentetjük.

Ezután hűlni hagyjuk, majd kb. 
2 centis kockákra vágjuk, köz-
ben a szálkákat amennyire csak 
lehet, kiszedjük belőle.

Kisebb tűzálló tálba töltünk 6 
dl vizet, lefedjük, fölforraljuk. 
Ebből 1 decivel leforrázzuk az 
időközben kis kockákra vágott 
paprikát. A maradék vízbe bele-
mártjuk a paradicsomokat, hogy 
a héjukat lehúzhassuk. Ezután a 
magjait kikaparjuk, húsát szintén 
kis kockákra vágjuk, a papriká-
hoz adjuk (a paprika levét nem 
öntjük le!).

Az olajat az ecettel, a chilis 
fűszerkeverékkel, a finomra vá-
gott vöröshagymával és metélő-
hagymával, meg a pirospap-
rikával összekeverjük. Kissé 
megsózzuk, megborsozzuk. 
Először a paprikás paradicsom-
mal, majd a hallal keverjük ösz-
sze, de vigyázzunk, nehogy ösz-
szetörjön. Hűtőszekrényben ér-
leljük néhány órán át. Tálaláskor 
petrezselyemmel, főtt tojással és 
salátalevelekkel díszítjük.

- Amikor megnősültem, azt 

mondtam az anyósomnak: "Az 

én házam a te házad is".

- És?

- Másnap eladta.
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